

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為瓊塔萊斯的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，父母和孩子們提高了他們對兒童權利以及如何保護女孩和男孩免受暴力和虐待的認識。200多名社區領袖加強了與法律系統的聯繫，以確保兒童受到保護。

成千上萬的年輕人獲得了重要技能，因此他們可以自信地步入成年期。獎學金幫助青年完成技術課程，性健康知識幫助女孩和男孩掌控自己的身體。

您持續而穩定的捐助，將可扶持瓊塔萊斯的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



292

名社區領袖接受了兒童保護培訓



831

位家長改善了他們對兒童權利的認識



1788

名學生學習了財務技能



COVID-19對尼加拉瓜的影響

聽聽Mileydi向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「我和我的外/祖父母、媽媽和姐姐住在農村地區。去年，我的外/祖父母感染了COVID-19，我感到非常難過，害怕他們會死去。在學校，他們教我們如何洗手，國際培幼會提供水槽、肥皂和口罩，以便我們保護自己。」

故事分享：我的聲音很重要



姓名：**GLORIBETH**

年齡：**13歲**

興趣：**足球**

「自從參加了培幼會的項目，我變了。之前我害羞不說話，現在我和我的同齡人更善於交際了。我有自信並分享我的看法。我的聲音很重要，我想幫助其他女孩克服對表達自己的恐懼。」

認識Gloribeth

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Gloribeth**改變她的生活。Gloribeth正在努力實現她在各個領域的夢想—她喜歡踢足球、上學和與朋友共度時光。Gloribeth希望幫助激勵其他女孩培養自信，並放膽夢想自己的未來。

克服恐懼

尼加拉瓜的兒童不被鼓勵分享他們的意見或為他們的權利發聲。Gloribeth過去害怕表達自己的想法，也不敢參加學校和社區的活動。

參加培幼會的「無懼生活」項目後，Gloribeth堅信要用自己的聲音來改變。

在工作坊進行期間，兒童和青少年分享故事和玩遊戲，了解他們的權利並建立他們的信心。他們還了解了可以去哪裡尋求保護，以及如何保證自己的安全。

把握機遇

Gloribeth現在是一名學生領袖，幫助鼓勵和激勵社區中的其他女孩在影響她們的問題上發聲。

作為該項目的一部分，女孩和男孩還練習了自信的溝通，這樣他們就可以在對自己的生活、身體和未來作出決定時發揮正面作用。

現在，像Gloribeth這樣的年輕人正在抓住機會捍衛自己的權利並表達自己的意見。



Gloribeth向她的同齡人談論權利和領導力

我們正支援

6,465名

瓊塔萊斯的兒童

我們在瓊塔萊斯的項目助孩子茁壯成長



85名年輕人參加了工作管理技能課程

未來的企業家



在COVID-19疫情期間，瓊塔萊斯許多年輕人失去了工作或找不到工作。青年人也在努力獲得就業市場所需的技能。

為了幫助年輕人打開通往更美好未來的大門，我們為117名女青年和55名男青年提供了獎學金。這些獎學金幫助支付技術課程或大學學位的交通費、食品費和教育費。

另有262名青年參加了就業技能工作坊，幫助他們確定自己的優勢和興趣。年輕人獲得了使用數碼平台求職的經驗，並學習了如何準備簡歷。

有了這些技能，女孩和男孩就能夠自信地步入成年，並賺取豐厚的收入來養活自己和家人。

變革的擁護者



大約五分之一的懷孕發生在18歲以下的女孩身上。年輕女性和男性缺乏獲得性與生殖健康教育的機會，使他們不了解他們需要對自己的身體做出明智決定的知識。

通過參加文化體育活動，1719名青少年進一步了解自己的身體和如何預防早孕。

與父母的對話講座也有助於改善父母與青少年之間關於性健康的溝通，消除羞恥感和恥辱感，讓年輕人在進入成年期時感受到支持。



「參與該項目讓我更加自信。我學會了如何防止少女懷孕以及如何對性別暴力採取零容忍態度。我鼓勵其他女孩和男孩參加。」

- 來自瓊塔萊斯的Francheska (18歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



11%

5歲以下的兒童營養不良



8%

的學生輟學



23%

18歲以下的女孩懷孕



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 82%的舉報暴力行為是對17歲以下女孩的性侵犯。我們將繼續提高對女孩權利的認識，並賦予女孩和男孩力量，讓他們為性別平等挺身而出。
- 許多年輕人負擔不起高等教育的費用。我們將繼續提供獎學金，以便青年人能夠完成大學和技術培訓。
- 與社區合作，我們將增加就業技能培訓的機會，使年輕人能夠找到一份好工作並養活自己。
- 我們還將努力增加獲得農業研究的機會，以便年輕人能夠在適應氣候變化方面發揮積極作用。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為瓊塔萊斯的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們通過瓊塔萊斯的女孩、男孩、青年和家庭的領袖分享今年的成就，這對他們的生活產生了正面影響。我們非常感謝您的支持，使這些變化成為永久的現實。」

Ruth Blandon
瓊塔萊斯項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。